

CORRIGENDUM 1

Page 6

3.1 Terms and definitions

Replace the first sentence by the following:

For the purposes of this part of IEC 60746, the definitions given in Clause 3 of IEC 60746-1, as well as the following apply.

Page 8

3.1.10 reference buffer solution

Replace $\mu\cdot\text{cm}^{-1}$ by $\mu\text{S}\cdot\text{cm}^{-1}$.

Page 12

6.3.2 Percentage theoretical slope

Replace the existing title of this subclause by the following new title:

6.3.2 Percentage theoretical slope, *PTS*

Page 21

Bibliography

Replace the first reference of the bibliography by the following new reference:

- 1] Buck, R.P., Rondinini, S., Covington, A.K., Baucke, F.G.K., Camoes, M.F., Milton, M.J.T., Mussini, T., Naumann, R., Pratt, K.W., Spitzer, P., Wilson, G.S., *Recommendations for the measurement of pH*, J. Pure. Appl. Chem., 2002, 74, 2169-2200